               Урок английского языка  в 6 классе по теме «Моя семья»
          Цели:
Обучающие:

1) повторение и закрепление лексики, грамматики

2) изучение новой лексики по теме: «Семья».

Развивающие:

1) совершенствование лексических навыков по теме: «Семья»;

2) совершенствование навыков устной речи;

3) совершенствование навыков аудирования;

4) совершенствование грамматических навыков.

Воспитательные:

воспитание уважения к близким людям

Оборудование и наглядные пособия:

Компьютер, проектор, экран, магнитофон, кассета с текстом, компьютерная презентация, карточки с местоимениями и формами глагола to be, УМК М.З.Биболетовой, словарь учащегося, проекты учащихся

Ход урока
1. Организационный момент.

Good morning,dear friends! Sit down, please. I’m glad to see you. How are you today?

                                   etc.
2. Актуализация темы.
Today we are going to speak about your families, revise the words and grammar.
                        (Тема урока выведена на экран.“My family”).
3. Фонетическая зарядка.

Let’s have a phonetic drill.

                  (Повторяют стихотворение «What is a family?» за учителем (см. приложение)

4. Речевая зарядка.

   Answer my questions:

1. What’s your mother’s name?

2. What’s your father’s name?

3. Is your family big or small?
4. Have you any sisters or brothers?

5. What are their names?

6. What is  your mother/ father/sister/brother etc.?

5. Совершенствование навыков употребления лексики с помощью лексических упражнений.

Прежде чем начать беседу о семье, нам необходимо вспомнить лексику и грамматику. Let’s play a little.
а) Найдите спрятанные слова.

                                      (Слова на экране).

jokplmotherk
hgrfatherokui
jthfsvjosonulf
ksrdaughteryw
kbrotheruhfbp
hgysisterjmng
gtyhauntglmo
hunclenyhkja
б) Допиши слова
	    тетя 
	   a u - - 

	   сестра
	   s – s t e -

	    мама
	   m – t h  - r 

	    папа
	   f – t h e r 

	    брат
	   b r  - t h e r

	бабушка
	   g – a n m – t h - r

	    дядя
	   u – c - e

	    сын
	   s – n 


6. Совершенствование навыков употребления грамматики с помощью языковых упражнений. 

а) Чтобы рассказать о семье, необходимы глаголы – помощники. Let’s revise them.

(На доске с помощью магнитов прикреплены местоимения и формы глагола to be).
б) А сейчас проверьте себя. Test yourself.
(  Учащиеся вставляют пропущенные формы глагола в тексте.

На экране выведен текст.

My name … Ann. I … 10 years old. I…good at school. My mother … a teacher. She … 37. My father … an engineer.  He… 40. They … kind and clever.  My family … very close and friendly.)

7. Совершенствование навыков аудирования. 

а) Now we are going to listen to the text about Diana’s family.

Open your textbooks at page 124, find ex. 9. Listen to the tape and be ready to discuss the text.
                          ( Учащиеся слушают кассету, смотрят текст в учебнике).
б) Let’s work with the text. Look at the screen and say true or false.
( Учащиеся отвечают правдивы или ложны утверждения, выведенные на доске).

9. Физминутка.

                                Let’s have a rest.
10. Проектная деятельность учащихся.

К сегодняшнему уроку вы подготовили древо жизни своей семьи. Давайте посмотрим вместе, что же вы подготовили к уроку.
( Учащиеся смотрят презентацию.

Учащиеся защищают свои проекты.

Отвечают на вопросы учителя о проектах друг друга.)

11. Заключительный этап урока.
Давайте подведем итог сегодняшнего урока. Чем мы сегодня занимались? Что нового узнали?

Open your diaries and write down the homework for the next lesson: p. 128 ex.18.

I’m very satisfied with your work. 

Marks.

Thank you for the lesson. You may be free.
